



**ОТЧЕТ О РАБОТЕ**  
**за 2017-2021 годы**  
**депутатов**  
**муниципального округа**  
**Орехова-Борисова**  
**Южного.**

# Благоустройство дворовых территорий района.

С октября 2017 по 2021 года депутаты района добились включения в планы и исполнения благоустроительных работ на 103 дворовых территориях, при этом на 40 из них выполнено полное комплексное благоустройство. Обустроены и отремонтированы 36 детских площадок. На всех этапах ведется постоянный производственный контроль, как промежуточный, так и итоговый.



# Капитальный ремонт объектов жилого фонда.

Одной из основных для себя задач депутаты Совета депутатов муниципального округа видят участие в городской программе по капитальному ремонту жилого многоквартирных домов. На каждом этапе не только контролируют производственный процесс, но выясняют моменты особо волнующие жителей, донося коллективное взвешенное мнение до управляющей организации. В настоящее время работы ведутся сразу на 17 адресах и включают широкий перечень производимых видов работ



# Капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов зданий.

Депутаты активно отстаивают интересы жителей в вопросах включения отдельных конструктивных элементов зданий в планы производственные план. За период начиная с 2017 года силами депутатского корпуса выполнены работы на 7 адресах (не считая работ по капитальному ремонту кровель).



# Капитальный ремонт кровель жилых домов.

Особое внимание депутаты уделяют капитальному ремонту и замене кровельного покрытия многоквартирных домов. За период с октября 2017 год силами и стараниями Совета депутатов в планы работ были включены работы по 100% замене мягкой кровли на 28 домах, на 23 из которых работы полностью завершены и на 5 ведутся в настоящее время. Все депутаты активно участвуют в контроле работ, представляя интересы жителей в своих избирательных округах



# Субботники.

Местные депутаты принимают в весенних и осенних субботниках на территории района, часть из которых сами и организуют, в том числе на территории Березовой рощи и Яблоневого сада. Самыми активными были депутаты Алла Ошнокова, Ольга Прилепина, Людмила Новосельская, Николай Пронько, Максим Демченков при непосредственном участии депутата, руководителя исполкома Аллы Афанасьевой.



# Экологические мероприятия и акции. Озеленение.

Не остается без внимания вопрос озеленения района. Депутаты не только активно участвуют в городских программах, в том числе «Миллион деревьев», но и по предложению депутата Максима Демченкова и волонтера Сергея Немтинова заложили традицию «Аллеи депутатов», где ежегодно высаживается ровно 15 молодых саженцев.



## Личные инициативы депутатов. Помощь «братьям меньшим».

По личной инициативе руководителя экологического проекта «Зеленый город» Максима Демченкова, при поддержке депутатов Елены Матвеевковой, Ирины Глотовой, Альбины Комиссаровой, а также личном участии Аллы Ошноковой и Николая Пронько ежегодно на территории района в весеннее время изготавливаются и вывешиваются скворечники, а в осенне-зимний период кормушки для птиц. В акциях активно участвуют жители района, в том числе учащиеся образовательных учреждений.





# Мониторинг объектов здравоохранения.

Непосредственное личное активное участие и как организаторы, и как участники в медицинских просветительских акциях и проектах, реализуемых на территории района, принимают депутаты Алла Ошнокова и Николай Пронько. Хотелось бы отметить, что за исполнение служебного долга в период борьбы с коронавирусом оба депутата отмечены как ведомственными, так и наградами Правительства Москвы.)



## Участие в кампаниях по вакцинации.

Стало давней традицией личное участие и популяризация вакцинации. Задолго до появления инфекции Covid-19 личным примером и проведением различных просветительских акций вакцинирование пропагандировали депутаты Ольга Прилепина, Алла Афанасьевна, Максим Демченков. Большую работу на этом поприще проводил и проводит Николай Пронько, а Алла Ошнокова является бесменным организатором всех без исключения таких мероприятий.



# Мониторинг и контроль объектов потребительского рынка.

Активное участие принимают депутаты и в работе по контролю и мониторингу объектов потребительского рынка. Только количество расширенных плановых проверок ярмарки выходного дня составило 27, не считая постоянно проводимых акций «Народного контроля». В данном направлении задействованы все



# Проведение открытых встреч и приемов жителей.

Самое большое внимание уделяется депутатами общению с жителями. За эти годы опробованы различные форматы – очные и дистанционные, личные и коллективные, общие и тематические. Поступающие обращения всегда находят решение, даже если на это уходят многие месяцы. Каждый депутат принимает ежемесячно, согласно графика, коллективные (до введения ограничительных мер) – несколько раз в год. Большую организационную помощь при проведении коллективных приемов оказывала депутат Людмила Новосельская, а многие организационные моменты оставались за депутатом Аппой Афанасьевой.



## Организация акций и мероприятий патриотической направленности.

Из года в год депутаты проводят акции приуроченные ко Дню Победы, Дню России, Дню государственного флага, Дню Конституции. Жителям и гостям района вручаются памятные сувениры – Георгиевские ленты, ленты цветом государственного флага, печатные экземпляры основного закона России. Особенно популярны акции «Георгиевская лента», ежегодно накануне 9 мая вручается до 5000 экземпляров символа Победы. Бессменными организаторами акции стали депутаты Алла Афанасьева и Максим Демченков, а участниками Елена Матвеевкова, Людмила Новосельская и



# Массовые акции направленные на популяризацию партии «Единая Россия» в районе.

Депутаты фракции практически ежемесячно проводят акции, приуроченные к праздничным датам России, на которых всем участникам, жителям и гостям района, вручаются сувениры с партийной символикой. Особой популярностью пользуется районный «Медвежонок», с которым любят фотографироваться как дети, так и взрослые. Все мероприятия проходят при активном личном участии депутата, исполнительного секретаря местного исполкома Аллы Афанасьевой, а также депутатов Ольги Прилепиной, Елены Матвеевковой, Людмилы Новосельской, Максима Демченкова.



# Личные инициативы депутатов. Экологический проект «Зеленый город».

Самым известным, в том числе за пределами ЮАО, стал эко-проект «Зеленый город» Максима Демченкова. Этот разноплановый проект объединяет уже сотни волонтеров, а хотя бы разово в нем приняли участие десятки тысяч жителей Южного округа. Только общий вес собранных батареек за эти годы превысил 20 тонн, не считая других акций и мероприятий, проводимых почти еженедельно. Проект курирует и активно поддерживает депутат, Заместитель Председателя и руководитель фракции «Единой России» Мосгордумы Степан Орлов, активную личную помощь оказывает заместитель руководителя



# Мемориальные и патронатные акции.

Уже многие годы депутаты взяли под личный контроль и опеку заботу о памятниках, расположенных в районе. Не только к памятным датам, а на постоянной основе проходят уборка территории, прополка клумб, промывка, а также ремонт мемориалов – «Жителям, не вернувшимся с войны» у ГЭЦКИ «Авангард» и «Памятник Солдату» на территории ТЦСО «Орехово». Самое непосредственное участие в сохранении памятников принимают депутаты Алла Афанасьева, Людмила Новосельская и Максим Помощников.





## Личные инициативы депутатов. Новогодние акции «Волшебный мандарин».

Еще одной традицией района стали акции проводимые по личной инициативе группы депутатов – Елены Матвеевковой, Людмилы Новосельской, Аллы Афанасьевой и Максима Демченкова, которые на протяжении многих лет в преддверии новогодних праздников поздравляют жителей района. За эти годы было роздано более 500 кг мандарин и более 100 кг конфет. Акции проходят в различных местах – на улицах, в автобусах и даже метрополитене. Большую помощь при проведении мероприятий оказывает депутат, руководитель филиала «Южный» Андрей



# Праздничные мероприятия для жителей района.

В течении многих лет депутаты фракции организывают и принимают участие во многих праздничных мероприятиях, посвященных 23 февраля и 8 марта, ко Дню Победы, Памяти и скорби, молодежи, семьи и верности, пожилого человека, муниципального округа и Дню города. Большую помощь при проведении праздников оказывает депутат Людмила Новосельская и самое активное участие – депутат, исполнительный секретарь исполкома местного отделения Алла Афанасьева.



# Личные инициативы членов партии. Помощь приютам для брошенных и бездомных животных.

По личной инициативе депутатов Елены Матвеевковой и Максима Демченкова, при поддержке заместителя руководителя исполкома МГРО Анны Краснокутской и участия волонтеров, активистов, просто небезразличных жителей в районе регулярно проходят акции по сбору вещей и кормов для животных, находящихся в приютах.





ВСЕГДА ВМЕСТЕ С ВАМИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ,  
ДЕПУТАТЫ  
ОРЕХОВА-БОРИСОВА ЮЖНОГО!

#ЕдинаяРоссия #ЕРотчет #выборы2021